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ΕΝΙΑΙΑΣ ΑΡΧΗΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ (ΕΑΠ) ΤΩΝ ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΠΑΡΟΧΩΝ, ΑΜΟΙΒΩΝ, ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ ΠΟΥ 
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1. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ  

 

Επωνυμία ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

«ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ» 

Ταχυδρομική διεύθυνση ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΟΥ 45 

Πόλη ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

Ταχυδρομικός Κωδικός 69133 

Χώρα ΕΛΛΑΔΑ 

Τηλέφωνο 2531351351-551 

Φαξ 2531351535 

Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο  (URL) www.komotini-hospital.gr 

 

Είδος Αναθέτουσας Αρχής  

Η Αναθέτουσα Αρχή είναι το ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ «ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ» και ανήκει στην 4
Η
 ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ)
.
 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ – ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ 

ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΣΕ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΤΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΜΕΣΩ  ΕΝΙΑΙΑΣ ΑΡΧΗΣ 

ΠΛΗΡΩΜΩΝ (ΕΑΠ)  ΤΩΝ ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ 

ΠΑΡΟΧΩΝ, ΑΜΟΙΒΩΝ, ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ ΠΟΥ 

ΒΑΡΥΝΟΥΝ ΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ CPV 66110000-4 

ΤΥΠΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ  ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ ΤΟΥ 

ΤΑΜΕΙΑΚΟΥ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΛΛΕΣ 

ΠΑΡΟΧΕΣ 

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  Ημερομηνία: 12-04-2022 

Ημέρα:  Τρίτη 

Ώρα:  10:00 π.μ. 

Λήξη προθεσμίας υποβολής προσφορών Δευτέρα 11-04-2022 και ώρα 14:30 

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ   ΓΕΝ.ΝΟΣ.ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ «ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ»-

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  ΤΡΙΑ (3) ΕΤΗ με δικαίωμα παράτασης δύο ετών 
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 Κύρια δραστηριότητα Α.Α. 

Η κύρια δραστηριότητα της Αναθέτουσας Αρχής είναι η: Υγεία. 

 

Στοιχεία Επικοινωνίας 

α) Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στην διεύθυνση 

(URL) : μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

β)   Οι προσφορές πρέπει να υποβάλλονται εντύπως σε κλειστό φάκελο στο τμήμα γραμματείας του Γ.Ν. Κομοτηνής  

γ) Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από την προαναφερθείσα διεύθυνση: Γενικό Νοσοκομείο Κομοτηνής, 

Σισμάνογλου 45, 69133, Κομοτηνή  Γραφείο Προμηθειών: Τηλ. 2531351551-351, Φαξ: 2531351535, ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο: promithies@komotini-hospital.gr.  

 

2.ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ – ΝΟΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ  

 

Έχοντας υπόψη: 

2.1. Τις διατάξεις όπως αυτές ισχύουν: 

 

 To N. 4412/2016 (Α' 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή 

             στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» και τις τροποποιήσεις του όπως ισχύουν 

 Το Π.Δ. 80/16 «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες» (Φ.Ε.Κ. 145Α /05-08-2016)  

 To N. 4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της 

             Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις», 

 Tο N. 4013/2011 (Α’ 204) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και 

             Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων…», 

 Tο N. 3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και 

             πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα 

             Διαύγεια" και άλλες διατάξεις”, 

 Το Ν. 2362/1995 Δημόσιο Λογιστικό – Έλεγχος δαπανών και λοιπές διατάξεις. 

 Το Ν. 496/1974 , άρθρο 15 «Περί Δημόσιου Λογιστικού των Ν.Π.Δ.Δ.» 

 Το Ν. 1902/1990 «Αξιοποίηση Διαθεσίμων» 

 Tις παραγράφους 6&7 του άρθρου 7 του Νόμου 3329/2005 σχετικά με τις αρμοδιότητες του Διοικητικού 

Συμβουλίου και του Διοικητού του Νοσοκομείου. 

2.2. Την απόφαση: 

 Την αριθμ. 138/13
ης

/24-3-2022 Απόφαση του Δ.Σ. του νοσοκομείου Κομοτηνής «Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών 

και διαδικασίας για την ανάθεση της ταμειακής διαχείρισης του Γ.Ν. Κομοτηνής»  

 

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί ύστερα από προθεσμία τουλάχιστον 10 ημερών, από την ημερομηνία ανάρτησης στο 

ΚΗΜΔΗΣ. 

 

3. ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ – ΤΡΟΠΟΣ ΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

3.1. Δημοσιότητα 

α) Το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο 

Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) με ΑΔΑΜ:…………….. 

β) Το πλήρες κείμενο της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα καταχωρηθεί στο διαδίκτυο, στην 

ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση (URL) : www.komotini-hospital.gr > Προμήθειες - Διαγωνισμοί  

γ) Έγγραφη πρόσκληση απεστάλη & στα Υποκαταστήματα Κομοτηνής: 

 ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

 EUROBANK 

 ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

 ALPHA BANK 

 ATTICA BANK 

 

Τρόπος λήψης των εγγράφων του Διαγωνισμού 

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική 

πρόσβαση στις ανωτέρω διευθύνσεις α, β. 

 

4. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η ταμειακή διαχείριση των διαθεσίμων του Γ.Ν. Κομοτηνής. 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 της παρούσας . 

Ο χρόνος διάρκειας της Σύμβασης ορίζεται σε τρία (3) έτη με δικαίωμα παράτασης δύο (2) ετών με τους ίδιους 

συμβατικούς όρους. 

http://www.komotini-hospital.gr/
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και των όρων αυτής δίδεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I της παρούσας 

πρόσκλησης. 

 

Η σύμβαση θα ανατεθεί με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με 

βάση το υψηλότερο προσφερθέν επιτόκιο εφόσον πληροί τους όρους του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ 1 της παρούσας. 

 

5. ΤΟΠΟΣ – ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

 ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΗΜΕΡΑ ΩΡΑ 

 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ  

« ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ» 

Σισμάνογλου 45 

Κομοτηνή 69100  

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

 

 

12-04-2022 

 

 

Τρίτη 

 

 

10:00 

 Οι προσφορές κατατίθενται μέχρι την προηγούμενη εργάσιμη της παραπάνω ημερομηνίας (11-04-2022) και έως τις 

14:30 στο τμήμα γραμματείας (πρωτόκολλο) του Γ. Ν. Κομοτηνής. 

Όσες προσφορές υποβάλλονται ή περιέρχονται στην Υπηρεσία με οποιοδήποτε τρόπο εκπρόθεσμα, θα επιστρέφονται 

χωρίς να αποσφραγισθούν. 

Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται Δημόσια, όπως περιγράφεται στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α’, άρθρο 3. 

Κατά τη διενέργεια του διαγωνισμού δικαιούνται να παρίστανται οι προσφέροντες στο διαγωνισμό ή οι νόμιμοι εκπρόσωποι 

αυτών, που απαραίτητα θα πρέπει να έχουν νόμιμο παραστατικό εκπροσώπησης. 

 

6. ΑΡΧΕΣ ΕΦΑΡΜΟΖΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΝΑΨΗΣ  

 

Οι οικονομικοί φορείς δεσμεύονται ότι: 

α) δεν θα ενεργήσουν αθέμιτα, παράνομα ή καταχρηστικά καθ΄ όλη τη διάρκεια της διαδικασίας ανάθεσης, αλλά και κατά 

το στάδιο εκτέλεσης της σύμβασης, εφόσον επιλεγούν 

β) λαμβάνουν τα κατάλληλα μέτρα για να διαφυλάξουν την εμπιστευτικότητα των πληροφοριών που έχουν χαρακτηρισθεί 

ως τέτοιες. 

 

7. ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ 

 

Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται στην αναθέτουσα αρχή, το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν την 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών. 
Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να παρατείνει την προθεσμία παραλαβής των προσφορών, ούτως ώστε όλοι οι 

ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς να μπορούν να λάβουν γνώση όλων των αναγκαίων πληροφοριών για την κατάρτιση 

των προσφορών στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

α) Όταν, για οποιονδήποτε λόγο, πρόσθετες πληροφορίες, αν και ζητήθηκαν από τον οικονομικό φορέα 

έγκαιρα δεν έχουν παρασχεθεί το αργότερο τέσσερις (4) ημέρες πριν από την προθεσμία που ορίζεται για την παραλαβή 

των προσφορών. 

β) Όταν τα έγγραφα της σύμβασης υφίστανται σημαντικές αλλαγές. Η διάρκεια της παράτασης θα είναι ανάλογη με τη 

σπουδαιότητα των πληροφοριών που ζητήθηκαν ή των αλλαγών. 

Όταν οι πρόσθετες πληροφορίες δεν έχουν ζητηθεί έγκαιρα ή δεν έχουν σημασία για την προετοιμασία κατάλληλων 
προσφορών, η παράταση της προθεσμίας εναπόκειται στη διακριτική ευχέρεια της αναθέτουσας αρχής.  
 

8. ΓΛΩΣΣΑ 

 

Τα έγγραφα της σύμβασης συντάσσονται υποχρεωτικά στην ελληνική γλώσσα και προαιρετικά και σε 

άλλες γλώσσες, συνολικά ή μερικά. Σε περίπτωση ασυμφωνίας μεταξύ των τμημάτων των εγγράφων 

της σύμβασης που έχουν συνταχθεί σε περισσότερες γλώσσες, επικρατεί η ελληνική έκδοση. 

Τυχόν ενστάσεις υποβάλλονται στην ελληνική γλώσσα. 

Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή 

συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα. 

Κάθε μορφής επικοινωνία με την αναθέτουσα αρχή, καθώς και μεταξύ αυτής και του αναδόχου, θα 

γίνονται υποχρεωτικά στην ελληνική γλώσσα. 

 

 

 

9. ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ - ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
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Γενικοί όροι υποβολής προσφορών 

Οι προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο των απαιτήσεων του Παραρτήματος 1 της Διακήρυξης . 

Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές 

 

Τρόπος υποβολής προσφορών 

  Οι προσφορές υποβάλλονται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, με courier ή ταχυδρομείο από τους ενδιαφερόμενους στο 

πρωτόκολλο της αναθέτουσας αρχής που διεξάγει τον διαγωνισμό στη διεύθυνση : Γενικό Νοσοκομείο Κομοτηνής – 

οδός: Σισμάνογλου 45- Τ.Κ.69100 Κομοτηνή. 

  Στο φάκελο προσφοράς (κυρίως φάκελο και υποφάκελο οικονομικής προσφοράς) πρέπει να αναγράφονται 

ευκρινώς τα στοιχεία του προσφέροντος : επωνυμία της ΤΡΑΠΕΖΑΣ & απαραίτητα στοιχεία επικοινωνίας (ταχυδρομική 

διεύθυνση, αριθμό τηλεφώνου, fax, e-mail). 

 

                                                               ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α΄- ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 

ΆΡΘΡΟ 1. ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

1.1. Επί ποινή απόρριψης, οι προσφορές υποβάλλονται ή αποστέλλονται από τους ενδιαφερόμενους, στην Ελληνική γλώσσα, μέσα 

σε καλά σφραγισμένο φάκελο, ο οποίος θα φέρει τις κάτωθι ενδείξεις:  

1. Τη λέξη προσφορά 

2. Τον πλήρη τίτλο του Ιδρύματος: Γενικό Νοσοκομείο Κομοτηνής «Σισμανόγλειο» 

3. Τον αριθμός της διακήρυξης 

4. Την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού 

5. Τα στοιχεία του αποστολέα 

 

 

 

1.2. Μέσα στον κλειστό κυρίως φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται επί ποινή απόρριψης : 

   

   Κλειστός υποφάκελος με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», στον οποίο τοποθετούνται,  

Α. Οι προσφερόμενες υπηρεσίες που ζητούνται και αναφέρονται στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β’ όπου εμφανίζονται και σε 

μορφή (Υπόδειγμα) Φύλλου Συμμόρφωσης στο οποίο θα συμπληρωθεί η στήλη με την αποδοχή των όρων και την 

παραπομπή στο αντίστοιχο σημείο της προσφοράς. Την προσφορά που θα καταθέσει η τράπεζα, θα υπογράφει 

και θα είναι υπεύθυνος γι’ αυτήν ο νόμιμος εκπρόσωπος του κεντρικού καταστήματος στην Κομοτηνή. Στο 

φάκελο της προσφοράς θα πρέπει να κατατεθούν τα έγγραφα που αποδεικνύουν τη σχέση του υπογράφοντα με 

την τράπεζα και η εξουσιοδότησή του να καταθέσει και να εκπροσωπήσει την τράπεζα στο διαγωνισμό.  

Β. ΣΕ ΔΥΟ ΑΝΤΙΤΥΠΑ  (ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ ΚΑΙ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ), τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς.  

Διευκρινίζεται ότι: 

Οι προτάσεις των προσφερόντων θα αξιολογηθούν από την ορισθείσα Επιτροπή του Διαγωνισμού με βασικό κριτήριο το 

επιτόκιο του ταμειακού υπολοίπου. 

Γ. Παραστατικό εκπροσώπησης, εφόσον οι προσφέροντες συμμετέχουν στο διαγωνισμό με αντιπρόσωπό τους. 

Δ. Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α' 75) όπως εκάστοτε ισχύει,  χωρίς το γνήσιο της 

υπογραφής, όπου να δηλώνεται ότι: 

1. Αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας πρόσκλησης  

2. Η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας προκήρυξης, των οποίων οι προσφέροντες έλαβαν 

πλήρη και ανεπιφύλακτη γνώση. 

Τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά είναι αληθή και ακριβή. 

3. Παραιτείται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής του σχετικά με οποιαδήποτε απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής για 

αναβολή ή ακύρωση - ματαίωση του διαγωνισμού. 

4. Συμμετέχει σε μια μόνο προσφορά στο πλαίσιο του παρόντος διαγωνισμού. 

5. Να ορίζεται ο χρόνος ισχύος προσφοράς ο οποίος δεν μπορεί να είναι μικρότερος από εκατόν ογδόντα (180) ημέρες 

προσμετρούμενες από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού.   

 

  

1.5. Μετά την κατάθεση της προσφοράς δε γίνεται αποδεκτή, αλλά απορρίπτεται ως απαράδεκτη κάθε διευκρίνιση ή απόκρουση 

όρου της πρόσκλησης. 

 

1.6. Διευκρινίσεις που δίνονται από τους προσφέροντες οποτεδήποτε μετά τη λήξη του χρόνου κατάθεσης των προσφορών τις δε 

γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

Διευκρινίσεις δίδονται μόνο όταν ζητούνται από συλλογικό όργανο, είτε ενώπιών του είτε ύστερα από έγγραφο τις Υπηρεσίας 

μετά από σχετική γνωμοδότηση του συλλογικού οργάνου. 

Σημειώνεται ότι, από τις διευκρινίσεις που δίδονται σύμφωνα με τα παραπάνω, λαμβάνονται υπόψη μόνο εκείνες που 

αναφέρονται στα σημεία που ζητήθηκαν. 
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1.7. Ο προσφέρων θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως όλους τους όρους της πρόσκλησης και η κατάθεση 

προσφοράς από μόνη της δηλώνει ότι οι όροι γίνονται αποδεκτοί.  

 

1.8.  Για ό,τι δεν προβλέπεται από την παρούσα πρόσκληση, ισχύουν τα οριζόμενα από τις ισχύουσες διατάξεις κατά την 

ημερομηνία διεξαγωγής του Διαγωνισμού 

 

 

 ΆΡΘΡΟ 2. ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα εκατόν 

Ογδόντα (180) ημερολογιακών ημερών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. 

Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται. 

Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παρατείνεται εγγράφως, εφόσον τούτο ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή, πριν από 

τη λήξη της, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 72 παρ. 1 α του ν. 4412/2016 κατ' ανώτατο όριο για χρονικό διάστημα 

ίσο με την προβλεπόμενη ως άνω αρχική διάρκεια. 

Μετά τη λήξη και του παραπάνω ανώτατου ορίου χρόνου παράτασης ισχύος της προσφοράς, τα αποτελέσματα της 

διαδικασίας ανάθεσης ματαιώνονται, εκτός αν η αναθέτουσα αρχή κρίνει, κατά περίπτωση, αιτιολογημένα, ότι η συνέχιση της 

διαδικασίας εξυπηρετεί το δημόσιο συμφέρον, οπότε οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία μπορούν να 

επιλέξουν είτε να παρατείνουν την προσφορά και την εγγύηση συμμετοχής τους, εφόσον τους ζητηθεί πριν την πάροδο του 

ανωτέρω ανώτατου ορίου παράτασης της προσφοράς τους είτε όχι. 

Στην τελευταία περίπτωση, η διαδικασία συνεχίζεται με όσους παρέτειναν τις προσφορές τους και αποκλείονται οι λοιποί 

οικονομικοί φορείς. 

Σε περίπτωση που λήξει ο χρόνος ισχύος των προσφορών και δεν ζητηθεί παράταση της προσφοράς, η 

αναθέτουσα αρχή δύναται με αιτιολογημένη απόφασή της, εφόσον η εκτέλεση της σύμβασης εξυπηρετεί το δημόσιο 

συμφέρον, να ζητήσει εκ των υστέρων από τους οικονομικούς φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία είτε να παρατείνουν 

την προσφορά τους είτε όχι. 

 

 

ΆΡΘΡΟ 3: ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

Το αρµόδιο όργανο προβαίνει στην έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης των προσφορών την ημερομηνία και ώρα που 

ορίζεται στην παρούσα διακήρυξη.  

Η αποσφράγιση διενεργείται δηµόσια, παρουσία των προσφερόντων ή των νοµίµως εξουσιοδοτημένων εκπροσώπων τους, οι 

οποίοι λαµβάνουν γνώση των λοιπών συμμετεχόντων στη διαδικασία και των στοιχείων που αποβλήθηκαν από αυτούς. 

Σημειώνεται ότι απαιτείται η εξουσιοδότηση του αρμοδίου φυσικού προσώπου το οποίο εκπροσωπεί τον οικονομικό 

φορέα για την συγκεκριμένη διαδικασία σύναψης σύμβασης.  

Για την φυσική παρουσία εκπροσώπου των τραπεζικών καταστημάτων, βασική προϋπόθεση αποτελεί η επίδειξη 

πιστοποιητικού εμβολιασμού ή νόσησης καθώς και η επίδειξη βεβαίωσης αρνητικού διαγνωστικού τεστ για κορονοϊό 

COVID-19 ( PCR 72 ωρών ή RAPID 48 ωρών), σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις σχετικά με την πανδημία.   

 Η διαδικασία αποσφράγισης και αξιολόγησης προσφορών έχει ως εξής: 

  Αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος προσφοράς καθώς και ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς µονογράφονται 

από το αρµόδιο όργανο όλα τα δικαιολογητικά που υποβάλλονται ανά φύλλο.  

 Το αρµόδιο όργανο καταχωρεί όσους υπέβαλαν προσφορές, καθώς και τα υποβληθέντα αυτών δικαιολογητικά και 

τα αποτελέσµατα του ελέγχου αυτών σε Πρακτικό, το οποίο υπογράφεται επίσης από τα µέλη του οργάνου.  Το 

αρμόδιο όργανο μπορεί κατά τη διάρκεια του σταδίου αυτού να ζητήσει διευκρινήσεις από τους διαγωνιζομένους 

επί των  υποβληθέντων στοιχείων. 

 Τα αποτελέσµατα των ανωτέρω σταδίων επικυρώνονται µε απόφαση  του αποφαινόμενου οργάνου της 

Αναθέτουσας Αρχής, η οποία κοινοποιείται   στους προσφέροντες .   

Η αναθέτουσα αρχή μετά από σχετική γνωμοδότηση της επιτροπής αξιολόγησης των  αποτελεσμάτων του διαγωνισμού  

διατηρεί το δικαίωμα: 

 Να αποφασίσει τη ματαίωση, ακύρωση ή διακοπή του διαγωνισμού μετά από αιτιολογημένη απόφασή της   

 Να αποφασίσει τη ματαίωση του διαγωνισμού και την επανάληψη του με τροποποίηση ή μη των όρων και των 

προδιαγραφών της πρόσκλησης   

 

ΑΡΘΡΟ 4: ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

H αναθέτουσα αρχή με βάση τα αποτελέσματα του ελέγχου και της αξιολόγησης των προσφορών, 

απορρίπτει, σε κάθε περίπτωση, προσφορά: 

1.  η οποία ορίζει μικρότερο από το ζητούμενο χρόνο ισχύος.  

2.  η οποία είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίμησης ή είναι υπό αίρεση.  
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3.  η οποία παρουσιάζει αποκλίσεις από απαράβατους όρους της πρόσκλησης  

4.  για οποιονδήποτε άλλο τυχόν λόγο που απορρέει από την παρούσα πρόσκλησης.  

5.  η οποία δεν περιλαμβάνει εγκατάσταση ΑΤΜ σε χώρο του Νοσοκομείου. 

6.   η οποία δεν υποβάλλεται εμπρόθεσμα με τον τρόπο και με το περιεχόμενο που ορίζεται στην παρούσα . 

7. η οποία περιέχει ατέλειες, ελλείψεις, ασάφειες ή σφάλματα, εφόσον αυτά δεν επιδέχονται συμπλήρωση  

ή διόρθωση ή εφόσον επιδέχονται συμπλήρωση ή διόρθωση, δεν έχουν αποκατασταθεί 

κατά την αποσαφήνιση και την συμπλήρωσή της σύμφωνα με την παρούσα διακήρυξη, 

8.  για την οποία ο προσφέρων δεν έχει παράσχει τις απαιτούμενες εξηγήσεις, εντός της 

προκαθορισμένης προθεσμίας ή η εξήγηση δεν είναι αποδεκτή από την αναθέτουσα αρχή και το 

άρθρο 102 του ν. 4412/2016, 

9. η οποία είναι εναλλακτική προσφορά, 

10. η οποία υποβάλλεται από έναν προσφέροντα που έχει υποβάλλει δύο ή περισσότερες προσφορές, 

11. η οποία θέτει όρο αναπροσαρμογής, 

12. η οποία παρουσιάζει ελλείψεις ως προς τα δικαιολογητικά που ζητούνται από τα έγγραφα της 

παρούσης διακήρυξης και αποκλίσεις ως προς τους όρους και τις προδιαγραφές της 

σύμβασης. 

 

ΑΡΘΡΟ 5 : ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ – ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

Τα αποτελέσματα του ελέγχου των παραπάνω δικαιολογητικών και της εισήγησης της Επιτροπής επικυρώνονται με την απόφαση 

κατακύρωσης, στην οποία ενσωματώνεται η απόφαση έγκρισης των πρακτικών των περ. α & β της παρ. 2 του άρθρου 100 του ν. 

4412/2016 (περί αξιολόγησης των δικαιολογητικών συμμετοχής, της τεχνικής και της οικονομικής προσφοράς). 

Η αναθέτουσα αρχή κοινοποιεί, σε όλους τους οικονομικούς φορείς που έλαβαν μέρος στη διαδικασία ανάθεσης, την απόφαση 

κατακύρωσης, στην οποία αναφέρονται υποχρεωτικά οι προθεσμίες για την αναστολή της σύναψης σύμβασης, σύμφωνα με τα 

άρθρα 360 έως 372 του ν. 4412/2016, μαζί με αντίγραφο όλων των πρακτικών της διαδικασίας ελέγχου και αξιολόγησης των 

προσφορών. Κατά της απόφασης κατακύρωσης χωρεί ένσταση ενώπιον της Αναθέτουσας Αρχής, σύμφωνα με την παράγραφο 3.4 

της παρούσας. 

Η απόφαση κατακύρωσης καθίσταται οριστική, εφόσον συντρέξουν οι ακόλουθες προϋποθέσεις σωρευτικά: 

α) κοινοποιηθεί η απόφαση κατακύρωσης σε όλους τους οικονομικούς φορείς που δεν έχουν αποκλειστεί οριστικά,  

β)παρέλθει άπρακτη η προθεσμία άσκησης της ένστασης του άρθρου 127 και σε περίπτωση άσκησης, η έκδοση απόφασης επί αυτής 

ή η πάροδος άπρακτης της προθεσμίας του πρώτου εδαφίου της παραγράφου 2 του άρθρου 127,  

και  

γ) ο  προσωρινός ανάδοχος, υποβάλλει, στην περίπτωση που απαιτείται και έπειτα από σχετική πρόσκληση, υπεύθυνη δήλωση, που 

υπογράφεται σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 79Α του ν. 4412/2016, στην οποία δηλώνεται ότι, δεν έχουν επέλθει στο 

πρόσωπό του οψιγενείς μεταβολές κατά την έννοια του άρθρου 104 του ν. 4412/2016 και μόνον στην περίπτωση του προσυμβατικού 

ελέγχου ή της άσκησης ένστασης κατά της απόφασης κατακύρωσης. Η υπεύθυνη δήλωση ελέγχεται από την αναθέτουσα αρχή και 

μνημονεύεται στο συμφωνητικό. Εφόσον δηλωθούν οψιγενείς μεταβολές, η δήλωση ελέγχεται από την Επιτροπή Διαγωνισμού, η 

οποία εισηγείται προς το αρμόδιο αποφαινόμενο όργανο. 

 

Μετά από την οριστικοποίηση της απόφασης κατακύρωσης η αναθέτουσα αρχή προσκαλεί τον ανάδοχο, να προσέλθει για 

υπογραφή του συμφωνητικού, θέτοντάς του προθεσμία  δεκαπέντε (15) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδικής 

πρόσκλησης. Η σύμβαση θεωρείται συναφθείσα με την κοινοποίηση της πρόσκλησης του προηγούμενου εδαφίου στον ανάδοχο.  

Στην περίπτωση που ο ανάδοχος δεν προσέλθει να υπογράψει το ως άνω συμφωνητικό μέσα στην τεθείσα προθεσμία, με την 

επιφύλαξη αντικειμενικών λόγων ανωτέρας βίας, κηρύσσεται έκπτωτος, καταπίπτει υπέρ της αναθέτουσας αρχής η εγγυητική 

επιστολή συμμετοχής του και ακολουθείται η ίδια, ως άνω διαδικασία, για τον προσφέροντα που υπέβαλε την  αμέσως επόμενη 

πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. Αν κανένας από τους προσφέροντες δεν προσέλθει για την υπογραφή του 

συμφωνητικού, η διαδικασία ανάθεσης ματαιώνεται σύμφωνα με την παράγραφο 3.5 της παρούσας διακήρυξης. Στην περίπτωση 

αυτή,  η αναθέτουσα αρχή μπορεί να αναζητήσει αποζημίωση, πέρα από την καταπίπτουσα εγγυητική επιστολή, ιδίως δυνάμει των 

άρθρων 197 και 198 ΑΚ. 

 

ΑΡΘΡΟ 6 : ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 

 

Για δημόσιες συμβάσεις με εκτιμώμενη αξία κατώτερη ή ίση των ορίων του άρθρου 118, περί απευθείας ανάθεσης, όποιος έχει έννομο 

συμφέρον, μπορεί να ζητήσει την ακύρωση πράξης ή παράλειψης της αναθέτουσας αρχής, καθώς και την αναστολή εκτέλεσης, 

ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου της έδρας της αναθέτουσας αρχής, σύμφωνα με όσα ορίζονται στα άρθρα 45 έως 56 του π.δ. 

18/1989 (Α’ 8), το οποίο αποφαίνεται αμετακλήτως χωρίς να επιτρέπεται η προηγούμενη άσκηση άλλης ειδικής ή ενδικοφανούς 

διοικητικής προσφυγής. Το παράβολο για την άσκηση της αίτησης ακύρωσης και της αίτησης αναστολής ορίζεται ίσο με το πέντε τοις 

εκατό (5%) επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 7 : ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ - ΑΠΟΣΑΦΗΝΙΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ 

https://www.eaadhsy.gr/n4412/n4412fulltextlinks.html#art127
https://www.eaadhsy.gr/n4412/n4412fulltextlinks.html#art127_2
http://www.eaadhsy.gr/n4412/art79a
http://www.eaadhsy.gr/n4412/n4412fulltextlinks.html#art104
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Κατά την διαδικασία αξιολόγησης των προσφορών η αναθέτουσα αρχή μπορεί να καλεί εγγράφως τους προσφέροντες να 

διευκρινίζουν ή να συμπληρώνουν τα έγγραφα ή δικαιολογητικά που έχουν υποβάλλει σύμφωνα με τα οριζόμενα  στο άρθρο 102 του 

ν.4412/2016. 

 

ΑΡΘΡΟ 8 : ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΟΝΟΜΕΡΟΥΣ ΛΥΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

Η αναθέτουσα αρχή  μπορεί, υπό της προϋποθέσεις που ορίζουν οι κείμενες διατάξεις να καταγγείλει  μονομερώς μια δημόσια 

σύμβαση κατά την διάρκεια της εκτέλεσής της εφόσον συντρέχουν οι λόγοι που αναφέρονται στο άρθρο 133 του ν. 4412/2016. 

 

ΑΡΘΡΟ 9 : ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

 

Η αναθέτουσα αρχή ματαιώνει ή δύναται να ματαιώσει εν όλω ή εν μέρει αιτιολογημένα τη διαδικασία ανάθεσης, για τους λόγους και 

υπό τους όρους του άρθρου 106 του ν. 4412/2016, μετά από γνώμη της αρμόδιας Επιτροπής του Διαγωνισμού.  

Επίσης, αν διαπιστωθούν σφάλματα ή παραλείψεις σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας ανάθεσης, μπορεί, μετά από γνώμη του 

αρμόδιου οργάνου, να ακυρώσει μερικώς τη διαδικασία ή να αναμορφώσει ανάλογα το αποτέλεσμά της ή να αποφασίσει την 

επανάληψή της από το σημείο που εμφιλοχώρησε το σφάλμα ή η παράλειψη.  

Ειδικότερα, η αναθέτουσα αρχή ματαιώνει τη διαδικασία σύναψης όταν αυτή αποβεί άγονη είτε λόγω μη υποβολής προσφοράς είτε 

λόγω απόρριψης όλων των προσφορών, καθώς και στην περίπτωση του δευτέρου εδαφίου της παρ. 7 του άρθρου 105, περί 

κατακύρωσης και σύναψης σύμβασης. 

Επίσης μπορεί να ματαιώσει τη διαδικασία:  α) λόγω παράτυπης διεξαγωγής της διαδικασίας ανάθεσης, εκτός εάν μπορεί να 

θεραπεύσει το σφάλμα ή την παράλειψη σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 106 , β) αν οι οικονομικές και τεχνικές παράμετροι που 

σχετίζονται με τη διαδικασία ανάθεσης άλλαξαν ουσιωδώς και η εκτέλεση του συμβατικού αντικειμένου δεν ενδιαφέρει πλέον την 

αναθέτουσα αρχή ή τον φορέα για τον οποίο προορίζεται το υπό ανάθεση αντικείμενο, γ) αν λόγω ανωτέρας βίας, δεν είναι δυνατή 

η κανονική εκτέλεση της σύμβασης, δ) αν η επιλεγείσα προσφορά κριθεί ως μη συμφέρουσα από οικονομική άποψη, ε) στην 

περίπτωση των παρ. 3 και 4 του άρθρου 97, περί χρόνου ισχύος προσφορών, στ) για άλλους επιτακτικούς λόγους δημοσίου 

συμφέροντος, όπως ιδίως, δημόσιας υγείας ή προστασίας του περιβάλλοντος. 

Για ότι δεν αναφέρεται στο παρόν άρθρο σχετικά με τη ματαίωση της διαδικασίας ισχύουν όσα αναφέρονται στο άρθρο 106 του Ν. 

4412/2016.   

 

ΑΡΘΡΟ 10 : ΚΗΡΥΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΕΚΠΤΩΤΟΥ 

 

Ο ανάδοχος κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την ανάθεση που έγινε στο όνομα του και από κάθε δικαίωμα που απορρέει 

από αυτήν με απόφαση του αρμοδίου αποφαινόμενου οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου όταν συντρέχουν 

μία ή περισσότερες περιπτώσεις  οι οποίες προβλέπονται από το άρθρο 203 του ν. 4412/2016. 

 

ΑΡΘΡΟ 11 : ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

 

Η σύμβαση μπορεί να τροποποιείται κατά τη διάρκειά της, χωρίς να απαιτείται νέα διαδικασία σύναψης σύμβασης, μόνο σύμφωνα με 

τους όρους και τις προϋποθέσεις του άρθρου 132 του ν. 4412/2016 και κατόπιν γνωμοδότησης της Επιτροπής της περ. β της παρ. 11 

του άρθρου 221 του ν. 4412/2016. 

 

ΑΡΘΡΟ 12 : ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΗΣ   

 

Η παραλαβή των παρεχόμενων υπηρεσιών ή παραδοτέων γίνεται από επιτροπή παραλαβής που συγκροτείται, σύμφωνα με την 

παράγραφο 3 του άρθρου 221, κατά τα αναλυτικώς αναφερόμενα στο Παράρτημα I της παρούσας. Κατά τα λοιπά ισχύουν όσα 

αναφέρονται στο άρθρο 219 του Ν. 4412/2016. 

 

ΑΡΘΡΟ 12 : ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΗΣ   

 

Η παρακολούθηση της εκτέλεσης της Σύμβασης και η διοίκηση αυτής θα διενεργηθεί από την αρμόδια επιτροπή ή ειδική επιτροπή 

παρακολούθησης –παραλαβής που θα ορίζεται για το λόγο αυτό και η οποία θα εισηγείται στο αρμόδιο αποφαινόμενο όργανο (Δ.Σ. 

του Γ.Ν. Κομοτηνής) για όλα τα ζητήματα που αφορούν στην προσήκουσα εκτέλεση όλων των όρων της σύμβασης και στην 

εκπλήρωση των υποχρεώσεων του αναδόχου, στη λήψη των επιβεβλημένων μέτρων λόγω μη τήρησης των ως άνω όρων και ιδίως 

για ζητήματα που αφορούν σε τροποποίηση του αντικειμένου και παράταση της διάρκειας της σύμβασης, υπό τους όρους του 

άρθρου 132 του ν. 4412/2016. 

 

ΑΡΘΡΟ 13 : ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΗΚΟΤΗΤΑ    

 

Τα μέρη αναγνωρίζουν και δηλώνουν ότι τηρούν και συμμορφώνονται προς την ισχύουσα νομοθεσία και τους Κανονισμούς για την 

Προστασίας των Προσωπικών Δεδομένων και στο πλαίσιο αυτό τηρούν και επεξεργάζονται νόμιμα πληροφορίες, που αφορούν στην 

παρούσα σύμβαση και το αντικείμενο της, διασφαλίζοντας ότι λαμβάνουν όλα τα διαθέσιμα και ενδεδειγμένα μέτρα για την 

προστασία των υποκειμένων από παράνομη επεξεργασία. 





ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ  ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΑ – Γ.Ν. ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΣΕΛΙΔΑ 8 ΑΠΟ 10   
 

Με την παρούσα, τα μέρη δηλώνουν αμφότερα και εκατέρωθεν ότι τόσο κατά την διάρκεια εκτέλεσης της παρούσας σύμβασης, όσο 

και στο μέλλον και μετά τον τερματισμό της συνεργασίας τους στο πλαίσιο λειτουργίας αυτής, θα τηρούν ως δυο ανεξάρτητοι 

Υπεύθυνοι Επεξεργασίας, στο μέτρο και στο βαθμό, που αντικείμενο της παρούσας συμφωνίας εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής της 

κείμενης ελληνικής και Ευρωπαϊκής νομοθεσίας για την προστασία προσωπικών δεδομένων φυσικών προσώπων και τον Κανονισμό 

για την προστασία των προσωπικών δεδομένων ΕΕ 679/2016, άπασες τις απορρέουσες από το κείμενο νομοθετικό πλαίσιο 

υποχρεώσεις τους, και ότι η επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων θα περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στην έκταση που 

επιβάλλεται και κρίνεται αναγκαία για την υλοποίηση και την λειτουργία της παρούσας σύμβασης καθώς και για την συμμόρφωση 

των συμβαλλόμενων μερών με την κείμενη νομοθεσία. 

Ο Ανάδοχος υποχρεούται να μετακυλήσει την υποχρέωση του αυτή σε εργαζόμενους, συνεργάτες ή/και σε οποιονδήποτε 

προστηθέντα του κατά την εκτέλεση της σύμβασης. 

 

ΑΡΘΡΟ 13 : ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

 

Κάθε διαφορά μεταξύ των συμβαλλόμενων μερών που προκύπτει από τις συμβάσεις που συνάπτονται στο πλαίσιο της παρούσας 

διακήρυξης , επιλύεται με την άσκηση προσφυγής ή αγωγής στο Διοικητικό Εφετείο της Περιφέρειας, στην οποία εκτελείται εκάστη 

σύμβαση, κατά τα ειδικότερα οριζόμενα στις παρ. 1 έως και 6 του άρθρου 205Α του ν. 4412/2016
 
. Πριν από την άσκηση της 

προσφυγής στο Διοικητικό Εφετείο προηγείται υποχρεωτικά η τήρηση της ενδικοφανούς διαδικασίας που προβλέπεται στο άρθρο 

205 του ν. 4412/2016 και την παράγραφο 5.3 της παρούσας, διαφορετικά η προσφυγή απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Αν ο ανάδοχος 

της σύμβασης είναι κοινοπραξία, η προσφυγή ασκείται είτε από την ίδια είτε από όλα τα μέλη της. Δεν απαιτείται η τήρηση 

ενδικοφανούς διαδικασίας αν ασκείται από τον ενδιαφερόμενο αγωγή, στο δικόγραφο της οποίας δεν σωρεύεται αίτημα ακύρωσης ή 

τροποποίησης διοικητικής πράξης ή παράλειψης. 

 

ΑΡΘΡΟ 14 : ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 

 

Ο ανάδοχος μπορεί κατά των αποφάσεων που επιβάλλουν σε βάρος του κυρώσεις κατ΄ εφαρμογή των άρθρων 203, 206, 207, 208, 

213, 218, 219 και 220, καθώς και κατ΄ εφαρμογή των συμβατικών όρων να ασκήσει προσφυγή για  

λόγους νομιμότητας και ουσίας ενώπιον του φορέα που εκτελεί τη σύμβαση μέσα σε ανατρεπτική προθεσμία (30) ημερών από την 

ημερομηνία της κοινοποίησης ή της πλήρους γνώσης της σχετικής απόφασης. 

Η εμπρόθεσμη άσκηση της προσφυγής αναστέλλει τις επιβαλλόμενες κυρώσεις. Επί της προσφυγής αποφασίζει το αρμοδίως 

αποφαινόμενο όργανο, ύστερα από γνωμοδότηση του προβλεπόμενου στις περιπτώσεις β΄ και δ΄ παραγράφου 11 του άρθρου 221 

οργάνου, εντός προθεσμίας τριάντα (30) ημερών από την άσκησή της, άλλως θεωρείται ως σιωπηρώς απορριφθείσα.  

 

Κατά της απόφασης αυτής δεν χωρεί η άσκηση άλλης οποιασδήποτε φύσης διοικητικής προσφυγής. Αν κατά της απόφασης που 

επιβάλλει κυρώσεις δεν ασκηθεί εμπρόθεσμα η προσφυγή ή αν απορριφθεί αυτή από το αποφαινόμενο  

αρμοδίως όργανο, η απόφαση καθίσταται οριστική. Αν ασκηθεί εμπρόθεσμα προσφυγή, αναστέλλονται οι συνέπειες της απόφασης 

μέχρι αυτή να οριστικοποιηθεί. 

 

    

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β’ – ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ – ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ   

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – ΟΡΟΙ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ   

 

Α/Α ΟΡΟΙ - ΣΤΟΙΧΕΙΑ  

1 
Όλες οι εργασίες του Νοσοκομείου μας (εμβάσματα προμηθειών , απόδοση κρατήσεων στα 
Ταμεία κ.λ.π.) θα ενεργούνται μέσω του Καταστήματος που θα εδρεύει στην Κομοτηνή. 

2 Δωρεάν Χορήγηση καρνέ επιταγών και αντιγράφων λογαριασμών στο Νοσοκομείο. 

3 
Η σύμβαση μεταξύ της τράπεζας και του Νοσοκομείου θα είναι για διάστημα τριών (3) ετών με 
δικαίωμα παράτασης για άλλα δύο (2) έτη. 

4 
Οι προσφορές των Τραπεζών να αναφέρουν το υψηλότερο δυνατό επιτόκιο καταθέσεων σταθερό 
για διάστημα τριών (3) ετών και το οποίο θα είναι το ίδιο για τυχόν παράταση δύο ετών (2) ακόμη. 

5 
Ο υπολογισμός των τόκων να πραγματοποιείται με βάση ημερήσιων βαλερικών υπολοίπων και ο 
εκτοκισμός να είναι εξαμηνιαίος 

6 

Το Νοσοκομείο θα τηρεί Λογαριασμό Ταμειακής Διαχείρισης ή και όσους άλλους λογαριασμούς 
όψεως επιθυμεί και χρειάζεται για την κάλυψη των αναγκών του , χωρίς καμία χρέωση με έξοδα 
κίνησης και διατήρησης αυτών 

7 

Δωρεάν χορήγηση extrait και εμβασμάτων πληρωμών στο Νοσοκομείο καθημερινά και μηνιαία 
από την έναρξη της νέας συνεργασίας σε όσους λογαριασμούς ζητηθεί  από το Νοσοκομείο καθώς 
και εκτάκτως , αν χρειαστεί (χρέωση , πίστωση , υπόλοιπο ημέρας , αριθμός εξοφλημένης επιταγής 
, στοιχεία καταθέτη κτ.λ.). 

https://www.eaadhsy.gr/n4412/n4412fulltextlinks.html#art203
https://www.eaadhsy.gr/n4412/n4412fulltextlinks.html#art206
https://www.eaadhsy.gr/n4412/n4412fulltextlinks.html#art207
https://www.eaadhsy.gr/n4412/n4412fulltextlinks.html#art208
https://www.eaadhsy.gr/n4412/n4412fulltextlinks.html#art213
https://www.eaadhsy.gr/n4412/n4412fulltextlinks.html#art218
https://www.eaadhsy.gr/n4412/n4412fulltextlinks.html#art219
https://www.eaadhsy.gr/n4412/n4412fulltextlinks.html#art220
https://www.eaadhsy.gr/n4412/n4412fulltextlinks.html#art221_11_b




ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ  ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΑ – Γ.Ν. ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΣΕΛΙΔΑ 9 ΑΠΟ 10   
 

8 

Δυνατότητα πρόσβασης του Νοσοκομείου στους λογαριασμούς με χρήση Ηλεκτρονικής τραπεζικής 
<<e-banking>>, χωρίς έξοδα. Στην προσφορά της η Τράπεζα θα αναφέρει το πρόγραμμα 
εκπαίδευσης των υπαλλήώντου Νοσοκομείου η οποία θα παρέχεται δωρεάν.   

9 
Πληρωμή των υποχρεώσεων του Νοσοκομείου στα ασφαλιστικά και δημόσια ταμεία χωρίς έξοδα 
(κρατήσεις – φόροι) . 

10 Εισερχόμενα εμβάσματα με δικαιούχο το Νοσοκομείο χωρίς έξοδα. 

11 
Εξερχόμενα εμβάσματα προς Τράπεζες εσωτερικού με δικαιούχο τρίτα πρόσωπα (προμηθευτές) 
χωρίς έξοδα για το Νοσοκομείο και με επιβάρυνση παραλήπτη. 

12 
Εγκατάσταση ΑΤΜ στον χώρο που θα ορίσει το Νοσοκομείο εντός δύο (2)περίπου μηνών από την 
ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και μετά από συνεννόηση με το Νοσοκομείο . 

13 
Να διαθέτουν τουλάχιστον ένα υποκατάστημα στις πρωτεύουσες των Νομών της 4ης Υ.ΠΕ. 
Μακεδονίας-Θράκης. 

14 
Άμεση ανταπόκριση σε κάθε αίτημα των υπηρεσιών του Νοσοκομείου που ασχολούνται με 
Τραπεζικές εργασίες (Οικονομικό Τμήμα-Ταμείο). 

15 
 Άμεση ενημέρωση εγγράφως ή με e-mail σε περιπτώσεις δεσμεύσεων ή και κατασχέσεων σε 
λογαριασμούς του Νοσοκομείου από τρίτους. 

16 
Άμεση ενημέρωση εγγράφως ή με e-mail για κάθε αλλαγή που πραγματοποιείται στις Τραπεζικές 
Υπηρεσίες που παρέχονται. 

17 
Εγκατάσταση τουλάχιστον δύο (2) συσκευών POS στο Νοσοκομείο, με επιθυμητή χρέωση ανά 
συναλλαγή μηδενική, άλλως όχι μεγαλύτερη του 0,5%. 

18 
Να δίνεται άμεση προτεραιότητα στην εκτέλεση των τραπεζικών εργασιών κατά τη φυσική 
παρουσία υπαλλήλου του Νοσοκομείου. 

19 Δωρεάν έκδοση τραπεζικής επιταγής σε δικαιούχο του Νοσοκομείου (Τράπεζα της Ελλάδος)   

20 

Ο αριθμός των μισθοδοτούμενων  υπαλλήλων του Νοσοκομείου σήμερα ανέρχεται κατά 
προσέγγιση στους 400 , με μέσο όρο αποδοχών 1.066,32 ευρώ και έχουν το δικαίωμα να 
επιλέγουν όποια τράπεζα επιθυμούν. 

 

 

 ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΦΥΛΛΟΥ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ  

 

Α/Α ΟΡΟΙ - ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΑΠΑΝΤΗΣΗ/ΣΥΜΜ
ΟΡΦΩΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

1 

Όλες οι εργασίες του Νοσοκομείου μας (εμβάσματα προμηθειών , 
απόδοση κρατήσεων στα Ταμεία κ.λ.π.) θα ενεργούνται μέσω του 
Καταστήματος που θα εδρεύει στην Κομοτηνή.     

2 
Δωρεάν Χορήγηση καρνέ επιταγών και αντιγράφων λογαριασμών 
στο Νοσοκομείο.     

3 

Η σύμβαση μεταξύ της τράπεζας και του Νοσοκομείου θα είναι για 
διάστημα τριών (3) ετών με δικαίωμα παράτασης για άλλα δύο (2) 
έτη.     

4 

Οι προσφορές των Τραπεζών να αναφέρουν το υψηλότερο δυνατό 
επιτόκιο καταθέσεων σταθερό για διάστημα τριών (3) ετών και το 
οποίο θα είναι το ίδιο για τυχόν παράταση δύο ετών (2) ακόμη.     

5 

Ο υπολογισμός των τόκων να πραγματοποιείται με βάση 
ημερήσιων βαλερικών υπολοίπων και ο εκτοκισμός να είναι 
εξαμηνιαίος     

6 

Το Νοσοκομείο θα τηρεί Λογαριασμό Ταμειακής Διαχείρισης ή και 
όσους άλλους λογαριασμούς όψεως επιθυμεί και χρειάζεται για 
την κάλυψη των αναγκών του , χωρίς καμία χρέωση με έξοδα 
κίνησης και διατήρησης αυτών     

7 

Δωρεάν χορήγηση extrait και εμβασμάτων πληρωμών στο 
Νοσοκομείο καθημερινά και μηνιαία από την έναρξη της νέας 
συνεργασίας σε όσους λογαριασμούς ζητηθεί  από το Νοσοκομείο 
καθώς και εκτάκτως , αν χρειαστεί (χρέωση , πίστωση , υπόλοιπο 
ημέρας , αριθμός εξοφλημένης επιταγής , στοιχεία καταθέτη κτ.λ.).     

8 

Δυνατότητα πρόσβασης του Νοσοκομείου στους λογαριασμούς με 
χρήση Ηλεκτρονικής τραπεζικής <<e-banking>>, χωρίς έξοδα. Στην 
προσφορά της η Τράπεζα θα αναφέρει το πρόγραμμα εκπαίδευσης 
των υπαλλήώντου Νοσοκομείου η οποία θα παρέχεται δωρεάν.       





ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ  ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΑ – Γ.Ν. ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΣΕΛΙΔΑ 10 ΑΠΟ 10   
 

9 
Πληρωμή των υποχρεώσεων του Νοσοκομείου στα ασφαλιστικά 
και δημόσια ταμεία χωρίς έξοδα (κρατήσεις – φόροι) .     

10 
Εισερχόμενα εμβάσματα με δικαιούχο το Νοσοκομείο χωρίς 
έξοδα.     

11 

Εξερχόμενα εμβάσματα προς Τράπεζες εσωτερικού με δικαιούχο 
τρίτα πρόσωπα (προμηθευτές) χωρίς έξοδα για το Νοσοκομείο και 
με επιβάρυνση παραλήπτη.     

12 

Εγκατάσταση ΑΤΜ στον χώρο που θα ορίσει το Νοσοκομείο εντός 
δύο (2)περίπου μηνών από την ημερομηνία υπογραφής της 
σύμβασης και μετά από συνεννόηση με το Νοσοκομείο .     

13 
Να διαθέτουν τουλάχιστον ένα υποκατάστημα στις πρωτεύουσες 
των Νομών της 4ης Υ.ΠΕ. Μακεδονίας-Θράκης.     

14 

Άμεση ανταπόκριση σε κάθε αίτημα των υπηρεσιών του 
Νοσοκομείου που ασχολούνται με Τραπεζικές εργασίες 
(Οικονομικό Τμήμα-Ταμείο).     

15 

 Άμεση ενημέρωση εγγράφως ή με e-mail σε περιπτώσεις 
δεσμεύσεων ή και κατασχέσεων σε λογαριασμούς του 
Νοσοκομείου από τρίτους.     

16 
Άμεση ενημέρωση εγγράφως ή με e-mail για κάθε αλλαγή που 
πραγματοποιείται στις Τραπεζικές Υπηρεσίες που παρέχονται.     

17 

Εγκατάσταση τουλάχιστον δύο (2) συσκευών POS στο Νοσοκομείο, 
με επιθυμητή χρέωση ανά συναλλαγή μηδενική, άλλως όχι 
μεγαλύτερη του 0,5%.     

18 
Να δίνεται άμεση προτεραιότητα στην εκτέλεση των τραπεζικών 
εργασιών κατά τη φυσική παρουσία υπαλλήλου του Νοσοκομείου.     

19 
Δωρεάν έκδοση τραπεζικής επιταγής σε δικαιούχο του 
Νοσοκομείου (Τράπεζα της Ελλάδος)       

20 

Ο αριθμός των μισθοδοτούμενων  υπαλλήλων του Νοσοκομείου 
σήμερα ανέρχεται κατά προσέγγιση στους 400 , με μέσο όρο 
αποδοχών 1.066,32 ευρώ και έχουν το δικαίωμα να επιλέγουν 
όποια τράπεζα επιθυμούν.     

 

  

ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 

ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ  

ΕΞΟΔΑ ΑΠΌ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΘΑ 

ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 

   

  ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΑ ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΑ       

A/A ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΠΙΤΟΚΙΟ ΕΣΟΔΑ  ΕΞΟΔΑ  ΑΤΜ EXTRΑΙΤ 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ 

ΠΑΡΟΧΕΣ 

        

 

 

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΤΟΥ Γ.Ν. ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ  

 

 

 

 

     ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΓΙΑΜΟΥΣΤΑΡΗ 




